
Графическое решение задачи линейного программирования.  Симплекс-метод решения задач линейного программирования.
Задача 1

Предприятие располагает ресурсами двух видов в количестве 120 и 80 единиц соответственно. Эти ресурсы используются для выпуска продукции двух видов, причем расход на изготовление единицы продукции первого вида составляет 2 ед. ресурса первого вида и 2 ед. ресурса второго вида; единицы продукции второго вида — 3 ед. ресурса первого вида и 1 ед. ресурса второго вида. Цена единицы продукции первого вида — 10 тыс. руб., второго вида — 15 тыс. руб. Установлено, что спрос на продукцию первого вида никогда не превышает 22 шт. в сутки. 


1. Определить план производства продукции обоих видов, обеспечивающий наибольший доход предприятию.


2.Установить, какой из ресурсов наиболее дефицитен и почему.


3. Если спрос на изделия первого вида снизится до 15 шт. в сутки, как это повлияет на решение?


4. Если цена изделия второго вида снизится до 8 тыс. рублей, как это повлияет на решение?

Транспортная задача.

Задача 2

Три торговых склада (X,Y,Z) могут осуществлять поставки 6, 3 и 4 единиц продукта в три магазина (L,M, N), спрос которых равен 4, 5 и 1 единицам соответственно. Значения единичной стоимости транспортировки указаны в приведенной ниже таблице.

	Торговый склад
	Магазин/ руб. ед
	Общее предложение

	
	L
	M
	N
	

	X
	6
	4
	9
	6

	Y
	5
	3
	2
	3

	Z
	2
	3
	6
	4

	Общая потребность
	4
	5
	1
	


               Как следует распределить перевозки, чтобы общая стоимость транспортировки была минимальной?

Модели сетевого планирования и управления

Задача 3
Для заданного сетевого графика рассчитать:

              параметры событий (ранний срок свершения, поздний срок свершения и резерв времени);
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               полный резерв времени.
Системы массового обслуживания

Задача 4 (СМО с отказами)


На вход двухканальной СМО с отказами поступает поток заявок с интенсивностью λ = 12 заявок в час. Время обслуживания заявки одним каналом tобсл = 15 мин. 

            Найти абсолютную пропускную способность системы.
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